



Završena petodnevna biciklistička utrka »Mitas 4 Islands«

Filip Adel: Doista luda utrka!

MALI LOŠINJ » Ekipa Mitas CZE 1 u kojoj su bili Filip Adel i Jan Škarnitzl ukupni su pobjednici su biciklističke utrke »Mitas 4 Islands«, što se u proteklih pet dana održala na Krku, Rabu, Cresu i Lošinj. Češki dvojac je za minutu i jednu sekundu nadmašio sunarodnjake Kristiana Hyneka i Martina Stoška iz ekipe Vitalo Future Cycling. Treće mjesto pripalo je ekipi Texpa-Simplon, koju su činili Nijemac Marc Stutzmann i Švicarac Michael Stuenzi, pobjednici posljednje etape za – stotinku sekunde.

– Utrka je bila doista luda! Napeto je bilo do samoga kraja i doista su nijanse odlučivale o ukupnom pobjedniku. Imali smo nekih tehničkih problema na stazi, što nas je dosta usporilo pa smo po-



PRIMJER SJAJNO ORGANIZIRANE UTRKE – Mitas 4 Islands

sljednju etapu završili na šestom mjestu – kazao je Filip Adel, koji ima dvije pobjede i jedno drugo mjesto na utrci Mitas 4 Islands. Organizatori predviđaju Čehu sjajan nastup iduće godine na Olimpijskim igrama.

Španjolcu Danielu Ruanu dvjestotinjak metara prije cilja puknuo je lanac

pa ga je njegov kolega i sunarodnjak Tomi Misser doslovce gurao do cilja i – ukupne pobjede. Temperamentni dvojac taj je događaj proslavio skokom u hladno more.

U kategoriji mix ukupnu pobjedu odnio je hrvatski Keindl Sport, Pavao Roset i Andrea Kiršić. U ženskoj ka-

tegoriji najbrže su bile Njemica Cemile Trommer i Nizozemka Karen Brouwer (Focus Rapiro Racing – KMC). U kategoriji Grand Master slavili su Slovenac Peter Vesel i Nijemac Thorsten Damm (Keindl Sport – Bike & Ski).

– Utrka »Mitas 4 Islands« odličan je primjer kvalitetno organizirane sportske manifestacije koja u razdoblju predsezona na četiri hrvatska otoka privlači brojne natjecatelje, ali i posjetitelje iz svih dijelova svijeta budući da utрку mogu voziti i rekreativci. Prepoznala je to i Hrvatska turistička zajednica koja je ove godine podržala utрку kroz program Sportska Hrvatska – kazao je Dubravko Šimenc, voditelj Odjela za strateške marketinške projekte HTZ-a, na dodjeli nagrada pobjednicima utrke. (B. Pu.)